

矛盾纠纷源头解

通讯员 何若愚

本报讯 “真的对不起,我那天一时冲动,以后一定不会再犯了……”近日,在诸暨市枫桥镇社会治理中心检察官办公室,张某和王某终于达成和解,握手言和。

2024年12月,诸暨市枫桥镇村民张某在公司装卸货物时与送货人员王某发生争执,情绪激动之下挥起木棒击打王某,造成其左脚脚踝骨折,经鉴定为轻伤二级。

今年3月案件移送至诸暨市人民检察院审查起诉。检察官发现,此前有关方面曾多次组织调解,但因双方矛盾较大、赔付金额差距明显而未能成功。

经走访调查,检察官了解到:张某家庭经济确实困难,但表示若赔偿金额合理,愿向亲友求助尽力赔偿;王某则因案发时张某态度强硬,心存怨气不愿让步。

为实质性化解矛盾,承办检察官依托枫桥镇社会治理中心,采用“背对背”调解模式:一方面邀请枫桥法庭专业法官和调解员,向王某详细解释每项赔偿项目的具体认定标准,并分析计算附带民事赔偿金额;另一方面组织张某信任的调解员与律师,向其释法说理,说明王某赔偿要求的合理性。经过耐心疏导,王某逐步放下怨气,张某也深刻认识到自身过错。

6月6日,双方在枫桥镇社会治理中心检察官办公室达成刑事和解。6月10日,检察机关综合考量张某自首、认罪认罚等情节,依法作出相对不起诉决定。

自诸暨市检察院枫桥检察室入驻枫桥镇社会治理中心以来,依托接访联动、要事联办、纠纷联调、困难联助、数据联享“五维联动”工作法,加强协同联动,推动矛盾纠纷源头化解,今年以来,已参与涉法涉诉调解16次,和解率达100%。

检察监督护成长

通讯员 叶枫

本报讯 今年以来,江山市人民检察院积极推动“家庭侵害”强制报告制度落地见效。截至目前,已高效处置猥亵、家暴等线索2件,其中1名嫌疑人被逮捕,1名受家暴儿童经心理治疗后顺利返校。

这一成效源于该院办理的一起典型案件。2020年至2024年,被害人夏某某遭受养母虐待,身上发现多处伤痕。虽然学校、村委会多次发现,但因“家事不干预”观念和责任链条断裂未能有效干预。2024年11月,江山检察院以故意伤害罪、虐待罪对养母提起公诉,12月30日,法院判处其有期徒刑二年。

针对案件暴露的强制报告“空转”问题,江山检察院打出监督组合拳:向教育局、街道发出检察建议,推动教育系统建立“接收报告——双线通报公安、检察——公安核查+检察监督——协调处置”全链条机制;街道构建三级报告网络,明确村居主要负责人为第一责任人。同时推动市委政法委牵头建立线索归集、核查、救助、跟踪闭环处置模式。

警校携手筑防线

通讯员 黄纯熠 沈余霞

本报讯 近日,诸暨市城东派出所联合辖区学校开展“珍爱生命 严防溺水”安全宣讲活动,将安全的种子播撒在孩子心中。

在荣怀小学活动现场,民警杨金龙通过情景模拟、动画视频、互动问答等形式,将枯燥的安全知识转化为孩子们听得懂、记得住的“安全密码”。在防溺水“六不准”知识讲解环节,民警带领孩子齐声诵读安全口诀。“遇到同伴溺水,应该拨打110、120,还要大声呼救找大人帮忙。”杨金龙还通过动作示范,讲解心肺复苏操作要点。

向光而行启心程

通讯员 周浙迪

本报讯 在“6·26”国际禁毒日来临之际,浙江省余杭强制隔离戒毒所创新开展“向光而行·从心出发”专题帮扶活动。

活动中,戒毒所为康复人员量身定制成长方案,通过趣味互动、故事接龙、情景模拟和亲子同心四个环节展开帮扶。活动中,工作人员运用卡牌探索引导自我认知,借助“火星探险”情景剧帮助多角度审视内心。在亲子同心环节,通过书写“孩子做过最让你骄傲的一件事”等情感连接活动,有效搭建起康复人员与家属沟通的新桥梁。

此次活动展示了余杭所戒治康复工作的阶段性成果。该所试点开展非列管成瘾性物质滥用人员戒治康复工作以来,创设“走读式、寄宿式、封闭式、远程式”四种形式,初步构建“415”戒毒康复模式,探索出具有浙江特色的戒治康复之路。



织就空中安全网

通讯员 永特 金华政法融媒体中心 项雅琦

本报讯 日前,台风“蝴蝶”过境后,金华公安迅速启用警用无人机开展防汛巡查,对全市重点区域进行全面排查。这些“空中卫士”精准识别渗漏点和滑坡隐患,通过空中定位和物资投送,为受困群众开辟“生命通道”。

在交通管理方面,无人机与地面警力形成高效联动。高速路段采用“空中取证+地面处置”闭环执法模式,处置效率提升80%;永康市布设的21个智能机巢,使无人机可在2分钟内抵达事故现场,实现“快处快撤”。夜间,配备警灯的无人机变身为“夜间哨兵”,在商业区开展治安巡防。



清廉文化润初心

通讯员 吴建青

本报讯 近日,杭州市拱墅区消防救援大队组织党员指战员,赴武林码头开展“党建共建促发展,清廉文化润初心”廉政参观见学暨党日活动。

活动中,全体党员乘坐游船沿运河开展商韵廉通线参观学习。通过讲解员的详细介绍,党员们深入了解了富义仓的历史变迁及其廉政思想、小河公园建设中的廉洁元素、拱宸桥的历史意义等运河文化中的廉洁内涵,并作学习交流。

下一步,大队将把此次学习成果转化成廉政建设具体举措,推动廉洁自律要求融入消防救援人员日常工作生活,为消防事业发展提供“廉动力”。

紧急救援排险情

通讯员 孟鹏

本报讯 近日,嘉兴经济技术开发区常睦公寓一幼儿园内,一名小女孩在玩耍时,不慎将手指卡入保温杯盖出水口,因卡住时间较长,手指出现轻微红肿。接警后,消防救援人员迅速赶到现场。

救援过程中,消防员一边安抚小女孩情绪,一边使用专业工具进行操作。他们先用钳子将塑料杯盖边缘一点点剪开,再小心翼翼地掰断周边塑料。经过约5分钟的细致处置,成功将小女孩的手指取出。经现场初步检查,孩子手指并无大碍。

消防部门特别提醒:家长需加强对幼儿的看护,谨防类似卡手意外发生。若遇到此类情况,切记不要生拉硬拽,应及时拨打119寻求专业救援。

拒不执行被拘役

通讯员 冯群

本报讯 近日,江山市人民检察院提起公诉的李某,因犯拒不执行判决、裁定罪,被依法判处拘役五个月。

2017年至2024年间,李某作为被执行人,涉及9件未履行案件,执行标的共计90余万元。判决生效后,李某不仅拒不履行判决义务,还隐瞒个人财产情况,多次被司法拘留。调查发现,2019年至2024年间,李某使用他人名义办理的微信、银行卡,接收足浴店经营款及日常收支,银行流水达40余万元,却未用于偿还债务。

办案检察官通过全面梳理银行流水、电子支付记录等证据,认定李某有能力执行而拒不执行6万余元,情节严重。在审查起诉阶段,李某表面与部分申请人达成和解,但实际未履行还款义务,检察机关依法提起公诉。

海关执法证遗失声明

本单位以下行政执法人员所持《海关执法证》,因持证人不慎遗失,现声明作废。

凌琪,证号:2958990;王一晨,证号:2997810;顾勤,证号:2901070;傅烈锋,证号:2902080;朱志平,证号:2942040;余栋,证号:2958880;陈璐,证号:2992120。

杭州海关 2025年6月26日

上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行与浙江省浙商资产管理股份有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银监会的有关规定,以及上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行与浙江省浙商资产管理股份有限公司签署的《资产转让协议》,上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江省浙商资产管理股份有限公司。上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行与浙江省浙商资产管理股份有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江省浙商资产管理股份有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向浙江省浙商资产管理股份有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

浦发银行联系电话:0571-87366170

浙商资产联系电话:0579-89172838

上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行

浙江省浙商资产管理股份有限公司 2025年6月26日

序号	主债务人名称	担保人名称	抵(质)押物	账面本金余额	账面利息余额 (含罚息、复息)	账面本息合计	代垫费用 (款项)余额	备注
1	永康市外贸压铸厂	浙江泰龙摩托车有限公司、浙江浩天实业有限公司、孙建勇、楼晓江	无	24999868.09	19620360.05	44620228.14	/	/
累计				24999868.09	19620360.05	44620228.14	/	/

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2025年5月15日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江省浙商资产管理股份有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定

定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。